

「東奧」下周開幕遇疫情反彈



# 任 跳水評判

# 郭晶晶感擔心

霍啟剛與太太郭晶晶昨現身書展出席《培養出「未來所需要的孩子」》講座，並介紹他策劃的新書《找到孩子的光》，當中有他夫妻倆與3個孩子的故事，但他表示自己並非專家，也沒有攻略，不過仍希望通過這本書激發大家的想法。

■郭晶晶赴日，霍啟剛則留港做湊仔公。



對於很多父母在孩子面前喜歡扮忠奸角色，問他們誰做好人或衰人？晶晶笑謂不知道，「他工作好忙，回來只會鬧，不過鬧完又會沓番錫和抱吓，我平時教做功課會忍不到，但明白不是我覺得識他們就會識，所以教導時會放鬆些！」霍啟剛表示會讓孩子們自由發揮，所以沒報太多課外班，運動方面只有學劍擊、游泳，至於日前他生日就一家5口去踏單車親子樂，他說：「我們去了單車公園，他們有媽媽不怕失敗的精神，阿女還撞埋牆，最後也學懂踏單車！」

晶晶下周將以國際游聯身份為東京奧運的跳水項目任評判，由於當地疫情仍未緩和，霍啟剛坦言也擔心太太，不過知道她也很謹慎，晶晶表示會逗留至8月7日才離開，之前也有考慮去不去，但為工作是應該去，「我都擔心，因為小朋友打不到疫苗，所以會小心再小心，這兩年每次外出也不會亂觸碰東西！」

陳美齡新書轉攻兒童市場

另外，陳美齡昨亦於書展舉行育兒講

座，獲大班粉絲到場支持，她並介紹4本新書及繪本，她表示以前寫的書是寫給家長看，今次對象則是小朋友，透過一些小故事及插畫，向小朋友講解人生道理及道德觀念，其中一本則從小朋友角度去教家長環保。她表示籌備這系列新書花上半年時間：「寫故事很快，畫畫就好耐，主要我不是職業畫師，但也畫了一個好可愛的家庭！」

提到「東奧」將於下周舉行，她也留意到東京疫情有上升趨勢，確診人數反彈至過千宗個案，雖然她與老公都已接種了疫苗，但也會擔心。她表示原本抽中奧運女子跳水、男、女子舉重的幾項決賽共12張門票，3個身在美國的兒子及在港的姐姐本約好去東京一起欣賞賽事，現卻好夢成空，她也未知是否可退款，否則就當做慈善好了。而她將於9月在港舉行音樂會，完成後便返日見老公，她更一早已訂好回程機票，因怕到9月疫情轉好，港、日兩地重新通關，香港人一窩蜂湧去日本玩會沒機票返日本。

■溫碧霞現身書展答謝粉絲。

■陳美齡擔心東京疫情。

溫碧霞前年推出慈善寫真集《海潮》火速售罄，原定去年在書展推出第二版，但因疫情關係書展延至今年才舉行，為答謝粉絲們耐心等待一年，昨日她現身書展舉行簽名會，與粉絲們見面，並開心透露：「第二版我哋重新揀過新的封面及封底，希望給大家不同感覺。」今次更會連同7年前推出的《Memories Irene Wan》寫真集以孖裝形式推出限量慈善紀念版，並以慈善優惠價\$238發售，因她知道香港經濟受疫情打擊影響，今年書展生意將不及往年，故主動要求書商降低售價，希望有更多書迷可以買來收藏之餘，又可以籌得更多善款。而限量紀念版只在書展有售，售完即止，絕不加印。

溫碧霞推孖裝限量慈善寫真



■電影公司特邀鄭裕玲訪問古仔及王丹妮作宣傳。



## 王丹妮為演梅艷芳喊足兩日

電影《梅艷芳》的兩位主角古天樂及王丹妮（Louise）早前接受鄭裕玲訪問，細談合作趣事。飾演梅姐好友劉培基的古仔與Louise有不少對手戲，並讚她態度認真，準備充足，更憶述一次cut機關燈後，他準備返回休息室，但在樓梯轉角的昏暗燈光下見到Louise的身影，當場嚇了一跳，可想而知她有幾神似。古仔又親自教授助她入戲，並搞笑勸告身高179cm的Louise不要穿太多高蹺鞋。Louise就透露當知道被選中飾演梅姐時，第一個反應是好驚，更立即飛去泰國，躲在房間內喊足兩日才能消化這消息！

■羅天宇和龔嘉欣以熨幕情侶姿態一齊搵外快。



## 龔嘉欣接受未婚懷孕 羅天宇提舊愛口空空

羅天宇和龔嘉欣主演劇集《香港愛情故事》於去年底播出後仍留餘溫，昨日兩人以熨幕「情侶」姿態出席代言的健康食品活動，嘉欣表示在現時市道下有工作已經好感恩，而她和天宇於早前已完成廣告片拍攝，兩人重現《香》劇的角色拍成一個短劇，劇中她更要裝假肚扮孕婦，問到可有計劃做媽咪？「不知道，可以好突然發生，緣分要來也擋不住，所以先調理好身體。（接受做未婚媽媽？）最好逐個階段進行，如果一段關係穩定，又訂婚了，同步一齊都不錯。」

天宇被問到舊愛苟芸慧盛傳與老公陸漢洋婚變？他坦言大家已多年沒聯絡，不清楚對方的私事。問到會否關心一下，他口空空謂：「會嘅，會傳短訊問候一下。」他又自言目前單身，暫時沒追求對象，希望先在工作上做好自己，努力賺錢置業安頓家人。